Legyen a keresett négyszog ABC D, amelyben az AB oldal, az AC atl6 és a § = ADC szog az el6irt nagysaguak.
Négyszogiink hurnégyszog, ezért ABC<t = 180° — §. Igy az ABC haromszog megszerkeszthets, két oldalabol és egy
sz0geébaol.

Masrészt a keresett négyszognek van beirt kore is, igy fennall AB+CD = BC+ DA, amib6l AB—BC = AD—-CD.
Itt a bal oldali kiilonbség a megszerkesztett ABC' részharomszoghdl ismert, tehat az AC'D haromszogben ismerjiik az
AC oldalt, a masik két oldal kiilonbségét és a koztiik levs szoget. — Ha a kiilonbség 0, vagyis a haromszog egyenls szar,
akkor a masik két szog is ismert, ezeket felmérve az ismert oldalra, megkapjuk a keresett masik részharomszoget is. —
Ha a kiilonbség nem nulla, akkor valasszuk a bettizést agy, hogy pozitiv legyen. Mérjiikk ra& AD-re a DE = DC szakaszt,
ekkor CDF egyenl6 szart haromszog, E-nél levé kiilss szogére AEC<t = EDC<1+DCE< = 6§4+90°—6/2 =90°+4/2.
Igy az ACE haromszog két oldalabol és a nagyobbikkal szemkozti szogbdl megszerkeszthetd, és pl. CE felezd merslegese
kimetszi az AF egyenesbdl a D csicsot.

Ha AC > AB, akkor az ABC haromszogre 1 megoldas van, ugyanigy akkor is, ha AC = AB, és ABC'< < 90°,
vagyis ADC'< > 90°; ha AC = AB, és ADC< < 90°, akkor nincs megoldas; ha AC < AB, akkor lehet a feladatnak 2
vagy 1 megoldasa, vagy nem kapunk megoldast. A szerkesztés tovabbi 1épései a létrejott ABC haromszoghdl kiindulva
mindig végrehajthatok és egyértelmiek. Ugyanis, mint lattuk, AEC<t > 90°, ezért az AC atlonak nagyobbnak kell
lennie az AE = AD — DC = AB— BC kiilonbségnél, ez a feltétel azonban — amennyiben az ABC haromszog létrejott —
teljesitve van. Mindezek szerint a négyszogre annyi megoldast kapunk, ahany megoldas az ABC haromszogre adodott.
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Megjegyzés. A szerkesztés masodik része lényegében a 787. feladat egy megoldasa. A 27. kétet (1963/10.) 66. oldalan
a fentin kiviil egy mésik megoldas is talalhato ra, ami szintén el6fordult e feladat megoldasai kozt is.



